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Formulario de postulación: Responsabilidad social estudiantil en Vinculación con el Medio de la UC Temuco 2024.
Contexto: La responsabilidad social en las instituciones de educación superior refiere a que éstas deben actuar  de manera ética y sostenible en sus operaciones y en su interacción con la sociedad y el medio  ambiente. Esto implica considerar el impacto de las decisiones y actividades de la Universidad en la sociedad en su conjunto y asumir la responsabilidad de contribuir al bienestar de la comunidad y al desarrollo sostenible al adoptar prácticas responsables.
La Universidad Católica de Temuco tiene que jugar un rol social y ético para el desarrollo sostenible del conjunto de la sociedad y su desarrollo económico, social y político, Junto con asegurar la formación profesional y la investigación científica ya que no sólo forma profesionales, sino que también genera impacto en su entorno al habitar y ser parte del mismo territorio.
La responsabilidad social en la Universidad Católica de Temuco (UCT) es fundamental para promover un impacto positivo en nuestro entorno. La UCT desempeña un papel fundamental en la promoción de los valores éticos, el compromiso social, la sostenibilidad, promoción de valores y prácticas de responsabilidad social en su comunidad y en la región, bajo este caso, la UCT puede contribuir significativamente al desarrollo sostenible y al bienestar de la sociedad en general.
Lo anterior implica el compromiso de actuar de manera ética y sostenible, en este caso, la responsabilidad social y la vinculación con el medio están estrechamente relacionadas, cuando se implementan de manera efectiva, enriqueciendo la vinculación con el medio al garantizar que las actividades UCT sean sostenibles y beneficiosas para la comunidad y el medio en el que opera
El papel de los jóvenes universitarios tanto desde su proceso formativo profesional como de sus instituciones propias de participación universitaria (Federación, Centros de Estudiantes) y en asociaciones de la sociedad civil (juntas de vecinos, programas de voluntariado, grupos parroquiales, entre otros) es fundamental para el desarrollo y consecución de las finalidades de la Responsabilidad Social Universitaria o de Instituciones de Educación Superior. 
Objetivo: Es por ello que se establece línea de financiación para el desarrollo de proyectos de  Responsabilidad Social Estudiantil de la UC Temuco, que incorporen los atributos de la política de Vinculación con el Medio (bidireccionalidad, pertinencia, permanencia y transversalización). Los proyectos adjudicados deben contribuir al bienestar de la sociedad a través de una colaboración efectiva de la instancia responsable del proyecto con los Grupos Relevantes de Interés.
I. Resumen: Describa los principales puntos que se abordarán en la propuesta. 
a) Resumen (extensión máxima de 250 palabras).
b) Objetivos [general y específicos].
c) Plan de actividades y resultados esperados.
II. Formulación del proyecto conjunta con el Grupo Relevante de Interés: En esta sección, usted debe incorporar los siguientes aspectos:
a) Diagnóstico y formulación conjunta: la propuesta presenta formas novedosas en el ámbito de intervención escogido.
b) Objetivos: los objetivos del proyecto dan cuenta de los atributos definidos en la política de vinculación.
c) Grupos de interés: el proyecto hace evidente el trabajo en conjunto con los grupos relevantes de interés (indique el número de personas a la que contribuirá el proyecto).
d) Plan de actividades: el Plan de trabajo propuesto hace de su ejecución viable.
e) Resultados esperados: los resultados responden a contribuciones internas y/o externas.
f) Mecanismos de divulgación: indica medios para difundir resultados a la comunidad interna y externa.
III. Indicar y justificar (de existir)
a) Colaboración disciplinar: el proyecto propende a la Interdisciplinariedad.
b) Participación Alumni (ex estudiantes de pre y posgrado de la UC Temuco): el proyecto incorpora Alumni.
c) Género: el proyecto incluye la perspectiva de género.
IV. Aportes solicitados: 
a) Aporte total solicitado a Dirección de Vinculación con el Medio.
b) Aporte comprometido (de existir).
c) Adjuntar carta de respaldo Decanatura/jefe directo.
d) Adjuntar carta de respaldo de Unidad de la UC Temuco.
e) Adjuntar carta de respaldo representante Grupo Relevante de Interés.
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